



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-401/2023

**ELŐTERJESZTÉS**

**A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság  
2023. december 12 -i ülésére**

**Tárgy:** Előterjesztés a Tompa utca 28. szám előtti megrongált közterület  
rekonstrukció látványterv-kiviteli terv elfogadásáról

**Előterjesztő:** Baranyi Krisztina polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda  
Szili Adrián irodavezető

**Előzetesen tárgyalja:** -

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**A döntéshez egyszerű**  **többség szükséges.**  
**minősített**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

**igen**   
**nem**

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**

## **Tisztelt Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság!**

2023. február hónap folyamán az 1094 Budapest, Tompa u. 28. szám (Paletta bisztró) előtti közterületről az ott lévő koros növények el lettek távolítva a Manolli Kulinária Kft. (a továbbiakban Kft.) kertésze által. Ferencvárosban közterületen növényt kiszedni, illetve ültetni csak hatósági határozat alapján lehet. A megrendelőnek nem volt felhatalmazása a növények kiszedésére, sem újak ültetésére.

Az ügyben rendőrségi feljelentés történt. Kárszakértői vizsgálat megállapította a rongálással okozott kár mértékét. A folyamatban lévő büntetőeljárás során lehetőség van az ú.n. tevékeny megbánásra, azaz arra, hogy a büntetés korlátlan enyhítésének lehetősége érdekében az elkövető a sértett által elfogadott módon és mértékben a bűncselekménnyel okozott sérelmet jóvátegye.

A Városüzemeltetési Iroda több alkalommal egyeztetett a Kft. ügyvezetőjével a megállapodás lehetőségéről. A Kft. már korábban is vállalta, hogy az okozott kárt megtéríti oly módon, hogy az önkormányzat elvárásainak megfelelően tájépítész tervezővel megtervezteti a közterület rekonstrukcióját, majd az elfogadott tervek alapján a kivitelezést saját költségén megvalósítja. Ezen vállalás határideje: 2024. április 30. napja.

Többszöri egyeztetés után kialakult egy szakmailag elfogadható, az utcakép jövőbeni átalakítását figyelembe vevő terv a közterület rekonstrukciójára. Ezt a tervet szeretnénk bemutatni a T. Bizottság részére, valamint javasoljuk elfogadásra, hogy a terület rekonstrukciója elkészülhessen.

Amennyiben a bemutatott tervek a szakbizottság által elfogadásra kerülnek, úgy a polgármesteri hivatal az erről szóló döntést megküldi a rendőrség részére.

Budapest, 2023. december 06.

Baranyi Krisztina  
polgármester

### **Határozati javaslat:**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a bizottsági ülésen a tájépítész által a Budapest, IX. Kerület, Tompa u. 28. előtti közterület rekonstrukciójára bemutatott terveket, és egyben hozzájárul, hogy a Manolli Kulinária Kft. saját költségén elvégeztesse a közterület helyreállítást a bemutatott tervek alapján. A helyreállítás határideje: 2024. április 30.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester  
Határidő: 2024. április 30.